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Auxiliar Extra C2 #2
1. Determine el disco de convergencia de las siguientes series:

a)
∞∑
n=0

3nn3(n!)3

(3n)! z3n b)
∞∑
n=0

(3 + (−1)n)n zn

2. La idea del siguiente problema es calcular: ∫ ∞
0

ln2 (t)
1− t2 dt

Para esto, proceda de la siguiente manera:

a) Sea f(z) = ln2(z)
1−z2 , encuentre sus polos y calcule los residuos asociados a estos. A partir de ahora utilice la

siguiente curva (recorrida en sentido antihorario):

Donde R >> 1 y ε << 1.

b) Pruebe que IR =
∫
CR

f(z)dz → 0

c) Pruebe que ĺım
ε→0

∫
Cε

f(z)dz = 0

d) Calcule las dos integrales restantes y concluya.

3. Sea f : [0, 1] → R una función continua, y definamos h : C → C con h(z) =
∫ 1

0
f (t) cos (zt) dt. El objetivo de este

problema es demostrar que f es entera, es decir, anaĺıtica en todo C. Para ello:

a) Expanda en series de potencias la función cos (z) en torno al 0.

b) Pruebe que ∀z ∈ C, h (z) =
∞∑
n=0

[
(−1)n

(2n)!

∫ 1

0
t2nf (t) dt

]
z2n

c) Muestre que ∃c ∈ R tal que
∣∣∣∣∫ 1

0
t2nf (t) dt

∣∣∣∣ ≤ c,∀n ∈ N. Hint: Note que tn+1 ≤ tn, pues t ∈ [0, 1].

d) Concluya
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